


Addenda & Corrigenda
CPEB:CW, II/4
Accompanied Sonatas
updated February 2024

Concordance of Works in II/4

| <u>Wq</u> | <u>H</u> | <u>BR-CPEB</u> |
|-----------|----------|----------------|
| 89/1 | 525 | B 59 |
| 89/2 | 526 | B 60 |
| 89/3 | 527 | B 61 |
| 89/4 | 528 | B 62 |
| 89/5 | 529 | B 63 |
| 89/6 | 530 | B 64 |
| 90/1 | 522 | B 56 |
| 90/2 | 523 | B 57 |
| 90/3 | 524 | B 58 |
| 91/1 | 531 | B 65 |
| 91/2 | 532 | B 66 |
| 91/3 | 533 | B 67 |
| 91/4 | 534 | B 68 |

Corrections in Music

| <u>Work Title, Wq</u> | <u>Mvt.</u> | <u>Page(s)</u> | <u>Mm.</u> | <u>Part</u> | <u>Remarks</u> |
|------------------------------------|-------------|----------------|------------|-------------|--|
| Sonata IV in E-flat Major, Wq 89/4 | i | 33 | 10 | vc | note 10 should be B \flat (instead of BB \flat) |
| Sonata IV in C Major, Wq 91/4 | i | 139 | 35 | kbd II | notes 1–4, rhythm should be  (triplet with c' under c' in kbd I) |
| | i | 143 | 96 | kbd II | note 5 should be C (instead of e) |
| | i | 146 | 141 | kbd I | note 3 should be f \times (instead of f \sharp) |

Critical Report

Page 149, add to Abbreviations:

Leisinger 1993 Leisinger, Ulrich. *Die Bach-Quellen der Forschungs- und Landesbibliothek Gotha*. Gotha: Forschungs- und Landesbibliothek, 1993.

Page 159, left col., under D 6, change “Leisinger” to “Leisinger 1993” in last sentence.

Page 165, left col., heading should read: “Sonata in A Major, Wq 89/3” (not A Minor)